
ŽUPNE OBAVIJESTI 

VELIKI PONEDJELJAK – 7.30 + Novosel Terezija, Damir i rodit. Majcen 

VELIKI UTORAK – 7.30 + ob. Pazman, Polak Marija i Kovačić Ružica 

VELIKA SRIJEDA – 17.00 + Marjanović Stanislav, Ferdo god. i rod. (Proslava 

Dana Općine) 

VELIKI ČETVRTAK – Dan ustanovljenja euharistije i svećeničkog 
reda 

Misa večere Gospodnje – 19.00! 
+ Sačić Anđelka god. 
- nakon svete mise – Getsemanska ura 
(klanjanje) 

VELIKI PETAK – Dan Isusove muke i smrti na križu 
- nema sv. mise, zapovijedani post i nemrs! 
              17.00 – obredi Velikog petka!  

VELIKA SUBOTA  
Isus je u grobu, naša crkva će biti otvorena tijekom čitavoga dana! 
 20.30 – Vazmeno bdijenje – misa uskrsnuća (blagoslov jela)! 
 
NEDJELJA – USKRS 
  7.30 + župna (blagoslov jela) 
  9.30 + Mišak Ivan i Marija 
11.00 + Mišak Ana i Antun 
********************************************************************** 
Župni vjeronauk – dolaziti na obrede vazmenog trodnevlja; 
Mješoviti zbor – proba u srijedu u 20.00; 
Dječji zbor – proba u nedjelju u 10.15; 
Ministranti – susret u četvrtak u 16.30 (priprema za obrede Velikog tjedna). 
Ispovijed bolesnih i nemoćnih po kućama – 15.4.2019. (ponedjeljaka od 
8.30) – potrebno je prijaviti župniku svoje bolesne i nemoćne. 
 
 

 

Urednici: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
travanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prvo čitanje: Iz 50, 4-7 

Psalam: Ps 22, 8-9.17-20.23-24 

Drugo čitanje: Fil 2, 6-11 

Evanđelje: Lk 22, 14 – 23, 56 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Godina XI.         Broj 20 (542)  14. travnja 2019. 

CVJETNICA - NEDJELJA MUKE GOSPODNJE 

 

Himan Kristu Kralju 

Slava, čast i hvala ti, spasitelju, Kralju Kriste,  
Kom Hosana klicahu mala usta djece čiste. 

Izraelov Kralj si ti, Davidov o svijetli sine,  
Što u ime Gospodnje dolaziš nam pun miline. 

Zborovi te hvale svi u nebeskim darovima,  
Smrtan čovjek ujedno i stvorenja, što ih ima. 

Puk židovski nekada s palmama je tebe sreto,  
S pjesmom, željom, molitvom dolazimo mi ti eto. 

Oni te veličahu još u smrtnom tijelu tvomu,  
Mi ti sada pjevamo kao Kralju preslavnomu. 

Milo njih si primio, i naš poklon primi tako, Kralju 
dobar, milostiv, koji ljubiš dobro svako. 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Naš je Spasitelj uzašao u Jeruzalem da podnese muku i uđe u svoju slavu. Njemu 
se poniznom prošnjom utecimo: 
 

                 Posveti narod koji si krvlju svojom otkupio. 
 

Otkupitelju naš, daj nam pokorom potpunije prionuti uz tvoju muku  
-da postignemo slavu uskrsnuća.  
 

Podaj nam da postignemo zaštitu tvoje Majke, utočišta žalosnih 
-te zaslužimo ojačati onom utjehom kojom nas ti sam jačiš.  
 

Pogledaj na one koji zbog naše zloće posrću na putu; priskoči im u pomoć,  
-a nas ispravi te nam pomozi da živimo u pravednosti i ljubavi.  
 

Sama si sebe ponizio postavši poslušan sve do smrti, smrti na križu;  
-daj svojim slugama da budu poslušni, strpljivi i postojani.  
 

Dostoj se svom slavnom tijelu suobličiti naše pokojne, 
-a nama daj da jednom budemo s njima dionici tvoje slave. 
 

Svemogući vječni Bože, poslušan tvojoj volji naš je Spasitelj uzeo tijelo, ponizio 
sama sebe i podnio sramotu križa. Daj da slijedimo uzor njegova poniženja, s njime 
zajedno trpimo i postignemo slavu uskrsnuća. Po Gospodinu. 

 

Skupna sv. misa na Veliku subotu – Vazmeno bdijenje u 20.30: 
+ Vugrinec Katarina god. Đuro i Novosel Ivan; + Vitković Petar i Miškulin Ivan; 
+ Jagačić Franjica god. Vjekoslav, Pavao i Marija; + Brezovec Marija, Pavao i Ana; 
+ Videc Pavao i Majer Nada; + Novosel Antun god. Kata i ob. Dežić; + Sačić 
Stanislav god. Brankica i Vladimir; + Lukinec Martin, Katarina i ob.; + Mišak Petar 
god. rodit. Mišak i Majcen; + Koščak Anđela i Sušec Antun; + Buhin Sani; + 
Govedić Nikola i Novosel Stanislav; + Mišak Milka, Franjo i roditelji; + Mraz Milka 
i Hižak Snježana; + Šilec Želimir god. Marija i Petar; + ob. Kurtek Bare, Metlikovec 
Milke i Hanževački Nina; + Makšan Vjekoslav, rodit. Jerešić i ob. Majcen; + Tuđan 
Stjepan i Stanislava(ž) i Magić Stjepan; + Hrman Stjepan i Višnjić Ivan; + ob. 
Vugrinec, Lotar i Lacko Marija; + Mišak Tomo, Ivka i ob. i ob. Biškup; + Čurila 
Nadica, Hižak Snježana i za duše u Čistilištu; + Mišak Petar god.; + Horvat Ivan i 
Dragica; + Antolić Franjo i Dragica; + Novosel Stanislav god. i ob.; + Levanić 
Vinko i Dragica, Bartolić Radovan i Marija; + Vincek Ivka i Tomo i ob. Novosel; 
+ Vugrinec Tomo i Katarina, Javorski Josip i Olga; + Hrman Josip i Milka; + 
Novosel Darko, Josip i Anica; + Marčec Augustin i Matečak Anka; + Jagačić Mijo; 
+ Mlakar Petar; + Mlakar Vladimir i Branko i Vugrinec Ivan; + na čast M. Božjoj 
– kao zahvala 

 Nedjeljom Cvjetnice spominjemo se Kristovog svečanog ulaska u Jeruzalem, 
ali i njegove muke i smrti na križu. Krist dolazi k nama ljudima i pripravlja nas za 
hodočašće prema vječnosti, novom životu. Taj put događa se u znaku križa i 
uskrsnuća. Narod je oduševljeno klicao: „Blagoslovljen koji dolazi u ime 
Gospodnje!“, dočekali su ga kao kralja, a za nekoliko dana ti isti ljudi, na nagovor 
pismoznanaca i narodnih starješina, tražit će pred Pilatom njegovu smrt. 

 Prorok Izaija u današnjoj pjesmi o Sluzi Jahvinom kao patniku govori o 
poteškoćama koje su ga snašle u vršenju službe naviještanja Božje riječi. 
Nerazumijevanje, odbacivanje i prezir karakteristični su postupci za odnos naroda 
prema prorocima jer ih pozivaju na obraćenje, na promjenu života. Prorok ostaje 
vjeran svojoj službi jer crpi snagu u svakodnevnom čitanju, razmišljanju i 
naviještanju Božje riječi. Ta ustrajnost u pozivu, unatoč protivljenjima i progonima, 
Slugu približava Isusu kojemu prijeti smrtna osuda jer ne želi mijenjati svoje 
tumačenje Božje volje i prestati kritizirati dvoličnost farizeja i pismoznanaca. 

 Lukin evanđeoski izvještaj o Isusovoj muci mogli bismo svesti na zajednički 
nazivnik u dvije riječi – predaja i izdaja. Krist se svjesno predaje izvršenju volje 
Božje zbog našeg spasenja. Sve počinje posljednjom večerom koju je čitavim 
svojim bićem želio još jednom proslaviti s apostolima, ostavivši nama u baštinu 
svoju prisutnost pod prilikama kruha i vina, trajno se svima nama predajući kao 
duhovna hrana za naše spasenje. Nadalje, u Getsemanskom vrtu suočio se s 
grubom stvarnošću smrti i prihvaća je u mukama da bismo mi živjeli. Svoje 
predanje označeno milosrđem potvrđuje na križu u obećanju razbojniku da će se 
spasiti. Često, a posebno u ovim danima, prozivamo Judu kao izdajnika. Istina, on 
je izdao Isusa. No, zaustavimo se malo i na reakcijama ostalih apostola. U najtežim 
trenucima Isusovog života oni se u sebičnosti prepiru i nadmeću koji bi od njih 
trebao biti najveći, kome pripada veća čast. Petar je uvjeren u svoju spremnost 
žrtvovanja za Krista, a pokolebat će se na pitanjima slugu i zanijekati ga. Isus ni 
nakon tih nevjera ne napušta apostole, ne osuđuje ih nego ih blagim i milosrdnim 
pogledom potiče na kajanje, obraćenje i poziva na novi početak. Petar je taj pogled 
osjetio odmah nakon izdaje u dvorištu velikog svećenika,  Ivan podno križa kad 
mu je predao svoju Majku, a ostali su apostoli lagano shvaćali nakon uskrsnuća. 

 Mi smo danas u prednosti jer sve nam je objavljeno. Nemojmo najprije 
slijediti apostole u tim traženjima, izdajama, kolebanjima i padovima. Ostanimo u 
radosti uskrsnog jutra i s tog gledišta proživljavajmo vazmeno trodnevlje. 
Organizirajmo si veliki tjedan tako da možemo prisustvovati svim liturgijskim 
obredima jer to će nam pomoći još dublje shvatiti smisao Isusove žrtve i zadržati 
nas na pravom putu do vječnosti u zajedništvu s Ocem, Sinom  i Duhom Svetim. 

 

 


